

КАЛЕНДАРЬ

Мемориал
Ивана
Ромазана

С 25 ПО 29 АВГУСТА на «Арене-Металлург» пройдет XVI традиционный турнир по хоккею памяти генерального директора ММК Ивана Харитоновича Ромазана. Пять клубов российской суперлиги по круговой системе разыграют главный приз.

Календарь турнира

25 августа. 15.00. «Салават Юлаев» (Уфа) – «Ак Барс» (Казань). 19.00. «Металлург» (Магнитогорск) – «Трактор» (Челябинск).

26 августа. 15.00. «Трактор» – «Динамо» (Москва). 19.00. «Металлург» – «Салават Юлаев».

27 августа. 15.00. «Салават Юлаев» – «Трактор». 19.00. «Динамо» – «Ак Барс».

28 августа. 15.00. «Трактор» – «Ак Барс». 19.00. «Металлург» – «Динамо».

29 августа. 15.00. «Салават Юлаев» – «Динамо». 19.00. «Металлург» – «Ак Барс».

Продажа билетов начнется 20 августа в кассах «Арены-Металлург» и в кассах коммерческой службы ММК (ул. Кирова, 97, Комсомольская площадь).

Стоимость билетов на матчи с участием «Металлурга»

Категория I (сектора 4, 5, 6, 12, 13, 14) – 250 рублей.

Категория II (сектора 2, 3, 7, 8, 10, 11, 15, 16) – 200 рублей.

Категория III (сектора 1, 9) – 150 рублей.

Категория IV (сектора А, В, С) – 100 рублей.

Ресторан – 500 рублей.

Стоимость билетов на остальные матчи – 20 рублей на все сектора.

Справки по телефонам:
49-83-20, 49-83-30, 49-83-31.



Ко Дню знаний благотворительный фонд «Металлург» подарит детям хороший праздник

СОЛНЫШКО ДОБРОТЫ

ВОТ И ОПЯТЬ катится к своему завершению знойное лето, все настойчивее напоминая школьными базарами об извечной золотой поре – светлой осени и начале нового учебного года.

Помнится, ровно полвека назад нам, первоклашкам, вручили на первой торжественной линейке по карандашу и 12-листовой тетрадке – забываемому пропуску в мир знаний. Вся страна жила тогда за чертой бедности, вставала из руин и залечивала раны страшной войны. Учебников было мало, и, несмотря на их дешевизну, покупать, кроме, пожалуй, букваря, их было не на что. Обходились школьной библиотекой, откуда книги кочевали по наследству из рук в руки до полного их разрушения...

Два десятилетия перестройки, в которой мы все еще продолжаем барахтаться, привели к изрядному социальному расслоению, немало семей оказалось за чертой бедности и подарить настоящий праздник – День знаний – своим детям просто не в состоянии. Чтобы снарядить ребенка в школу, нужна не одна тысяча рублей. Помощь государства если и существует, то ощущается крайне слабо, а потому уповать приходится на местные органы власти и экономически состоятельные структуры.

В Магнитогорске существует программа оказания благотворительной помощи ко Дню знаний центрам социальной защиты детей, детским домам, школам-интернатам и коррекционным школам, где воспитываются дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, и дети с нарушениями умственного и психического развития. Эта программа охватывает не только наш



ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

город, но и близлежащие сельские районы.

Социально-реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями стал местом проведения очередного совещания по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню знаний. В зале – представители специализированных школ и школ-интернатов, детских домов, домов ребенка Магнитки, Карталов, Бредов, Верхнеуральского, Нагайбакского, Чесменского и Агаповского районов.

Открывая совещание, глава Магнитогорска и председатель правления МГБФ «Металлург» Евгений Карпов

рассказал о той благотворительной и попечительской работе, которая проводится силами города и ОАО «ММК» через фонд «Металлург». Он отметил, что с улучшением экономической и финансовой ситуации направления этой работы следует совершенствовать.

Председатель общественной палаты области, председатель правления областного отделения Российского детского фонда Вячеслав Скворцов доложил совещанию, что за семь месяцев текущего года Южный Урал сработал как нельзя лучше: производство промышленной продукции увеличилось на 14,7 процента, что вдвое

больше, чем по России. Значительное пополнение областного бюджета позволило более семи миллиардов рублей направить на решение социальных программ. Уже с сентября заработок педагогов и учителя будут получать на 16,2 процента больше. В этом году увеличится пособие детям в 1,8 раза, неполным семьям – в два раза. Растут денежные потоки на здравоохранение и образование – область динамично развивается.

В. Скворцов особо подчеркнул: около половины налоговых отчислений в областную казну поступает от ОАО «ММК».

Директор МГБФ «Металлург» Валентин Владимирцев рассказал о конкретных мероприятиях, посвященных Дню знаний. На эти цели выделены немалые средства для школ, детских садов, клубов ТОСов. Будет оказана материальная помощь детским домам, домам ребенка, социальным приютам, социально-реабилитационным центрам, интернатным учреждениям и детским больницам города, сельским районам. Намечено вручение подарков на дому (ранец и школьные принадлежности) детям-первоклассникам из малообеспеченных семей и семей, потерявших кормильца, которые состоят на учете в МГБФ «Металлург». Праздничное мероприятие в кафе «Ветеран» пройдет для детей из семей, потерявших кормильца. Дети-инвалиды посетят кинотеатр, аквапарк с организацией горячего питания, побывают в горнолыжном центре «Абзаково», в лимонарии поселка Наровчатка. 1300 семей, имеющих первоклассников, получат одновременную материальную помощь. На мероприятия, посвященные Дню знаний, будет израсходовано около трех миллионов рублей...

АЛЕКСАНДР ПАВЛОВ.

ИХ ОСТАЛОСЬ ТОЛЬКО ДВЕНАДЦАТЬ

ОГНЕННАЯ ДУГА

В КИНОТЕАТРЕ «Современник» прошла традиционная встреча ветеранов войны, участников Курской битвы, которая завершилась 64 года назад. Из 73-х бывших воинов, проживающих ныне в Магнитогорске, на встречу пришли только двенадцать...

В истории войны Курская битва считается одной из самых впечатляющих и кровопролитных. С обеих сторон в сражении участвовало свыше четырех миллионов человек, более 70-ти тысяч орудий и минометов, около 13-ти тысяч танков и самоходных орудий, до 12-ти тысяч боевых самолетов. Только под Прохоровкой сошлись 1200 бронированных машин, танки шли на танки...

Исполняющий обязанности заместителя главы города Вадим Чуприн поздравил ветеранов с годовщиной победы под Курском, пожелал им здоровья и долгих лет жизни. Он особо подчеркнул, что на встречу с ветеранами пришло много молодежи и школьников, которые должны и хотят знать о подвигах своих дедов и прадедов, о славных страницах отечественной истории.

Депутат городского Собрания Андрей Старков отметил, что сидящие в зале ветераны – одни из тех, кто победой под Курском положили начало конца третьего рейха. А цифры, фигурирующие в этой битве, трудно сопоставимы с предыдущими сражениями. Он пожелал ветеранам здоровья и как можно больше рассказывать молодому поколению о правде страшной войны и мужестве победителей.

Заместитель председателя комитета войны и военнослужащих города Николай Григорьевич Бурцев – участник той битвы. Он вспоминал, каким тягостным было ожидание наступления, ибо все рвались в бой. Каждый ощущал себя частицей мощного военного кулака, готового обрушиться на врага. Позиции врага обработала авиация, тысячи тонн снарядов и мин в течение сорока минут крушили оборону противника.

К сожалению, Николай Бурцев в битве под Курском был тяжело ранен, но все же дошел до Варшавы, где и встретил Победу.

Для всех ветеранов и участников битвы были цветы и подарки. Присутствующие на встрече посмотрели художественный фильм «Огненная Дуга».

АЛЕКСАНДР ПАВЛОВ.



ФОТО АВТОРА